

转让

● 转让自动电饭锅、加热破壁机。电话:13105181282

● 转让实木圆桌面,1.2米×0.2米。篮球,5元。电话:18661756285

● 转让全新水平板拖把。13206393668

● 转让28式大金鹿自行车。电话:15264208621

● 转让95新木质圆桌面,直径1.2米,30元。电话:13656392422

● 转让拔火罐、电子琴、地毯、沙发、双人床。电话:17685775940

● 转让海尔全新洗衣机,电话:15092042780

● 转让皮大衣、棉大衣。电话:13206393668

● 转让高级玻璃钢麻将,9成新,300元。电话:1357386717

● 转让两个纯毛地毯、皮大衣,全新。电话:18866229517

● 转让单双人凉席、阳光伞、机顶盒、助走器、帐篷、不锈钢大盆、宝塔线、铁托。电话:15953212276

● 转让老式全新净水机。电话:13953232462

● 转让15L氧气瓶。电话:13905422020

求购

● 求购护理床。电话:13354453946

启事

● 本报所选部分稿件、图片作者姓名及地址不详,敬请相关作者与本报编辑部联系,以便寄送稿酬。

无障碍通道被占用难出门
经本报协调老人得以畅通出行

本报讯 12月3日是国际残疾人日,“残疾人出行是否方便”成为衡量一座城市文明与否的标志。

70岁的残障人士管琳瑛,因青岛市大港二路14号金地锦宸小区出入口周边施工,导致必经之路常被机动车占用,出行困难。两周前,管琳瑛向本报寻求帮助,经本报记者协调,物业定制了大型标识牌,解决了老人的出行难题。

管琳瑛双腿残疾,日常出行需依靠轮椅。由于小区周边持续施工,进出小区的马路一直未能修缮完毕,特别是大门西侧的坡道,对轮椅通行造成了极大的困难,甚至存在翻车风险。医嘱要求她加强锻炼,但每次出门都需他人协助。一旦通道被车辆违规占用,她的轮椅便无法通行。为了自救,她手写字条并竖石示意,但效果并不显著。

接到求助后,本报记者迅速前往现场,并与爱民物业进行沟通。物业负责人表示,该处施工已持续两年有余,工地周边的围挡导致小区出入口不够显眼,常有司机误将空地当作停车场。在了解到管琳瑛的困境后,物业当即承诺将尽快采取措施解决这一问题。

次日上午,物业便安排人员定制了大标识牌,上书“无障碍通道,禁止停车”,并将其张贴在了醒目位置。本报视频号报道后,在该小区业主微信群广泛传播,让许多住户了解到“无障碍通道”对残疾人出行的重要性。管琳瑛高兴地说:“有了这么醒目的标识,加上你们的及时报道,我以后出行就方便多了!”她向本报表示衷心的感谢,感谢本报帮她解决了出行难题。(记者 王丽洁)



扫码观看
更多精彩

银龄志愿者,奉献希望之光

岁月如诗,吟唱着生命的旋律;时光如画,描绘出岁月的悠长。在第39个国际志愿者日来临之际,有这样一群银龄志愿者,心怀热忱,以“银龄行动”为舞台,用行动诠释着奉献的意义,展现出志愿风采。

多年的共同生活,没有爱情也还有亲情。虽然现在走到了我们不愿看到的这一步,但是作为亲生母亲,总不能对自己的亲生骨肉不管不顾吧!虽然现在你俩在气头上闹分离,但我想今后你们还会走到一起的,到那时,我一定来喝你们的团圆酒。”通过耐心细致的思想工作,二人紧张关系有所缓和,案件得以和平调解。

“陪审这事儿,咱干了就得干好,给大伙评理,心里才敞亮。”虽然已是古稀之年,但唐翠军深信,“退休不是终点,为咱这地儿的和谐添砖加瓦,盼着往后的日子,到处都和和美美。”唐翠军笑着说。

助学敬老,携手老伴播撒爱

“小刘跟我的外孙年龄差不多,但两个孩子的生活环境却天差地别,怎么不叫人心疼。”青岛市68岁的李节是向日葵公益志愿者的一员,而“小刘”则是她的助学对象。2018年开始,她便开始资助小刘上学。

“一个偶然的机会,我听说了向日葵公益组织要资助一批沂南县的贫困学生上学。一个人一年1000元,对我们来说,这一千元省一下就出来了,可是,对于那些孩子来说,却是一个可能改变命运的机会呀!我当即就报名了。”李节告诉记者,小刘的父亲存在精神问题,母亲离家出走,由爷爷奶奶照顾他们父子二人,家里一贫如洗。

李节至今还记得第一次见小刘时的场景:一个瘦瘦小小的男孩,



唐翠军 图/毛春波

退休不褪色,陪审续华章

在平度市白沙河街道大水泊社区,唐翠军名气很大。惟他设立“唐翠军工作室”,更是因为他是平度市人民法院陪审员。

2013年,当63岁的唐翠军成为陪审员,他从《婚姻法》《养老服务条例》等常用法律和规章学起,刻苦积累。他还将陪审过的200多起案件逐一记录,认真揣摩,“每一次陪审都是一次学习与成长的机会,看着当事人因公正的裁决而释怀,很有意义。”

在陪审工作中,唐翠军更是积极调解,化干戈为玉帛。唐翠军告诉记者,白沙河街道某社区曾有一起火灾邻里赔偿案,被告卢某某养猪大棚起火殃及李某某蔬菜大棚。在了解到双方的难处后,唐翠军动之以情,对李某某说:“你和卢某某是邻居,远亲不如近邻,他的经济损失是你好几倍的,现在他的家庭经济挺困难的,你能不能少要一部分经济赔偿,他不会有恩不报的。”最终促成双方和解,重拾邻里情谊。

在张戈庄社区离婚财产分割案中,双方僵持不下。唐翠军找到原告女方,心平气和地说:“你们毕竟自由结婚已近30年了,通过这么

紧挨着奶奶坐在教室里,头低着,不说一句话,自卑、胆怯和不安写在脸上。李节问他学习成绩怎么样?一个“好”字从他的喉咙里挤了出来。“我真是心疼极了,当即就决定要承担这个孩子的学杂费。”

“每年,我们都会去沂南看望孩子们,除了资金支持,还给他们带书、日用品。”李节说,“小刘非常懂事,学习成绩也一直名列前茅。”让李节更欣喜的是,小刘比以前开朗了,在学校里,他会跟着其他人一起称呼李节为“李老师”,而没人的时候,他则称呼她“李奶奶”。

李节加入志愿者行列已经整整十年。除了资助失学儿童,她还经常到特殊学校去帮助孩子;作为扬帆艺术团的一员,她多次到老年公寓慰问演出。

爱会蔓延,做公益也会“传染”。在李节的影响下,她的老伴孙即伟也加入了公益行列,成了小区里的“义务水电修理员”。大家都找他来帮忙,“一个电话,马上就去。”

“助人就是助己。我们都是平凡人,每个人的力量很微小,但小的善举积聚在一起,就能让这个世界充满阳光和温暖。”李节说。

记者 许瑶 崔佳佳

七旬老人以志愿服务致敬母亲——
母亲乐于奉献的精神影响我一生

日前,青岛77岁的徐晋光致电本报新闻热线(0532)66610000,希望借助本报表达对已故母亲的深切思念。11月14日,记者走进徐晋光的家中,聆听并记录下了他与母亲的往昔岁月。

响应号召 毅然下乡

徐晋光是1962届青岛九中的初中毕业生。1964年,在全国掀起学习知青榜样“邢燕子”热潮的带动下,年仅16岁的他主动放弃升学机会,与青岛九中的14名同学一同前往烟台海阳郭城公社台城大队插队落户,成为知青。

彼时,母亲对他的下乡决定万般不舍,极力挽留。但年少气盛的徐晋光未能体会母亲的苦心,毅然踏上

行程。“当时才16岁啊,小孩心硬,不懂母亲的心思,心一横就上车走了。”徐晋光回忆道。

1967年,徐晋光的父亲因历史遗留问题遣返老家招远。下乡次年的他生活遇到难处写信告知母亲,母亲虽欲前来看望却因独自照顾三个孩子且弟弟生病住院而未能成行,徐晋光才深切感受到母亲的牵挂与爱。此后,他便报喜不报忧,立志干出成绩让母亲放心。

在海阳插队期间,徐晋光每年能挣约3000公分,下乡第二年,母亲寄来炸鱼、炸肉等食物,因当时快递不便,收到时已发霉长毛,这份母爱却令他终生难忘。“我在家中身为长子,上有姐姐,下有弟弟妹妹,母亲



徐晋光

独自拉扯三个孩子颇为不易,当时年纪小不懂母亲的艰难,却仍选择离开青岛前往海阳,这件事让我一直心怀愧疚。”徐晋光说。

奉献余热 感恩母训

1976年5月,徐晋光结束下乡生涯。回到青岛后,他进入青岛盐糖站工作。单位运动会时,他凭借在农村练就的脚力报名五千米和一万余米跑步项目,并荣获第一名。他还参加过青岛市首届马拉松比赛,取得不凡的成绩。徐晋光表示,自己良好的身体状况得益于母亲自幼的悉心照料,“小时候得益于母亲的精心呵护,让我的身体拥有了一个好底子。”徐晋光说。

2007年徐晋光光荣退

休,他并没有选择安逸的生活,而是成为所住敦化路社区的一名义务志愿者。凭借自己的电工手艺,负责起了社区公共区域电路设备的维修和养护,还时常登门帮助居民解决电路故障。

徐晋光坦言,他之所以愿意为社区和居民付出,是因为受到了母亲言传身教的影响。母亲乐于助人、“牺牲小我成全大我”的精神深深影响了他。他希望通过自己的努力,将这份精神传承下去。

在社区做义工的17年里,徐晋光一直照顾着母亲至2013年,母亲以89岁高龄去世。如今,随着年龄的增长,他对母亲的思念愈发浓烈。每年母亲节,他都会唱起《儿行千里母担忧》,每每泣不成声,以此表达对母亲的无尽思念与感恩。

记者 王镜

大便干硬板结
来电申领

大便干硬板结了怎么办?一堵好几天,排便困难,心情不好,睡觉不香,精神恍惚。食物在吸收过程中,走一路堵一路,到后面大便变得异常板结,干硬。

【畅之仙】由山药、茯苓、蛹虫草、牡蛎、黑豆科学配伍,成分简单,作用温和,可润肠通便,排出油润光滑的大便,一日一次。

免费热线 400-656-2878